

بنگاه

حمایت دولت

از سرمایه‌گذاران بخش کشاورزی

بندرعیاس - صنایع تبدیلی کشاورزی هرمزگان با برنامه‌ریزی هدفمند و جلب اعتماد سرمایه‌گذاران، گام بلندی در توسعه ظرفیت‌های تولیدی و افزایش جذب مواد خام کشاورزی برداشته است؛ به‌طوری‌که در ماه‌های اخیر با رشد قابل توجه صدور پروانه‌های بهره‌برداری و مجوزهای تأسیس، ظرفیت جذب مواد خام در استان ۱۷۵ هزار تن افزایش یافته است.

«مجید کمالی»، مدیر صنایع تبدیلی و غذایی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان، در تشریح آخرین وضعیت سرمایه‌گذاری در این بخش گفت: «از ابتدای جنگ تحمیلی رمضان تاکنون، ۹ پروانه بهره‌برداری صنایع تبدیلی با سرمایه‌گذاری ۳۱۰ میلیارد تومان در استان صادر شده و این واحدها وارد چرخه تولید شده‌اند.» وی افزود: «این واحدهای تولیدی در حوزه‌های بسته‌بندی حبوبات و خشکبار، بسته‌بندی انواع میوه، انجماد آبیژان، سردخانه و تولید پودر ماهی فعالیت می‌کنند و زمینه اشتغال مستقیم ۱۹۰ نفر را فراهم کرده‌اند.» کمالی با اشاره به آثار اقتصادی راه‌اندازی این واحدها تصریح کرد: «با بهره‌برداری از این طرح‌ها، ۱۰۰ هزار تن به ظرفیت جذب مواد خام کشاورزی در صنایع استان افزوده شده است.» وی با تأکید بر نقش حمایت‌های برنامه‌ریزی‌شده دولت و افزایش اعتماد سرمایه‌گذاران به بخش کشاورزی استان خاطرنشان کرد: «در همین بازه زمانی، ۳۲ مجوز تأسیس برای واحدهای صنایع تبدیلی و تکمیلی در هرمزگان صادر شده است.» وی ادامه داد: «این طرح‌ها با سرمایه‌گذاری مجموع ۶۵۰ میلیارد تومان در حال پیگیری و اجراءست و ظرفیت جذب مواد خام آنها ۷۵ هزار تن برآورد می‌شود.»

۵ خط کسب و کاری مهم کشور

تأمین مالی می شوند

بانک ملت با عرضه محصول جدید خود با عنوان «تیما» (تأمین یکپارچه مالی ملت ایران)، گام بلندی را در عرضه تأمین مالی زنجیره تأمین برداشت. تأمین یکپارچه مالی (تیما) به عنوان یک زیرساخت جامع برای ارائه خدمات دیجیتال اعتباری مکمل فعالیت‌های گذشته طراحی و عملیاتی شده است. تیما پنج خط کسب و کاری را شامل تأمین مالی مصرف‌کنندگان در عمق زنجیره تأمین (تیما لایت)، تأمین مالی غیرمستقیم پروژه‌ها (تیما پرا)، تأمین مالی از طریق لندنک‌ها (تیما لند)، تأمین مالی در عمق زنجیره تأمین برای صنایع سنگین (تیما پلاس) و تأمین مالی شرکت‌های توزیع‌کننده و پخش (تیما پخش) پیگیری می‌کند. تیما با تمرکز بر نیازهای مختلف زنجیره تأمین و با هدف حل مسائل مرتبط با زنجیره‌های تأمین عادی و پروژه محور به بهره‌برداری رسیده است و افزایش قدرت خرید مصرف‌کنندگان، کاهش تأخیر در پرداخت‌ها و کاهش ریسک نقدینگی در عمق زنجیره تأمین را به همراه خواهد داشت.

چگونه دیپلماسی محلی دریاچه خشکیده را احیا کرد؟

بازگشت قایق‌ها به هامون



خود را به آب بیندازد و در حاشیه تالاب، نشانه‌هایی از بازگشت فعالیت‌های معیشتی مشاهده شود.

در همین حال، محدوده گردشگری و طبیعی کوه خواجه نیز از این جریان بی‌نصيب نمانده و بخش‌هایی از آن، هرچند به‌صورت محدود، تحت تأثیر ورود آب قرار گرفته است. موضوعی که برای مردم منطقه، یادآور روزهایی است که هامون نه یک بستر خشک، بلکه یک پهنه آبی زنده و اثرگذار در اقتصاد و فرهنگ بیست‌سالن بود. با این حال، کارشناسان و ساکنان محلی تأکید دارند که این وضعیت، بیش از آنکه نشانه احیای پایدار باشد، یک «تنفس کوتاه» در دل بحران بلندمدت است؛ بحرانی که ریشه‌های آن نه فقط در تغییرات اقلیمی، بلکه در مدیریت فرامرز آبی، حقایق‌های تاریخی و ساختارهای بالادستی منابع آبی نهفته است.

در همین چارچوب، مسئولان استان سیستان و بلوچستان این جریان مقطعی آب را نتیجه مجموعه‌ای از گفت‌وگوها و رایزنی‌های مرزی با طرف افغانستان می‌دانند؛ گفت‌وگوهایی که به گفته آنان در قالب نوعی «دیپلماسی محلی» شکل گرفته و توانسته به صورت موقت، جریان آب هیرمند را به سمت دشت سیستان هدایت کند. با وجود این، واقعیت میدانی نشان می‌دهد که حجم آب ورودی همچنان فاصله قابل توجهی با نیاز اکولوژیک تالاب هامون دارد و تنها بخش‌هایی از این پهنه گسترده‌آبی را تحت تأثیر قرار داده است.

از سویی دیگر، زندگی مردم منطقه که در همین چارچوب، مسئولان استان سیستان و بلوچستان این جریان مقطعی آب را نتیجه مجموعه‌ای از گفت‌وگوها و رایزنی‌های مرزی با طرف افغانستان

می‌دانند؛ گفت‌وگوهایی که به گفته آنان در قالب نوعی «دیپلماسی محلی» شکل گرفته و توانسته به صورت موقت، جریان آب هیرمند را به سمت دشت سیستان هدایت کند. با وجود این، واقعیت میدانی نشان می‌دهد که حجم آب ورودی همچنان فاصله قابل توجهی با نیاز اکولوژیک تالاب هامون دارد و تنها بخش‌هایی از این پهنه گسترده‌آبی را تحت تأثیر قرار داده است. از سویی دیگر، زندگی مردم منطقه که

و با مدیریت عادلانه، ورود آب به محدوده تاریخی کوه خواجه ادامه می‌یابد تا با تغذیه چاهک‌ها و زمین‌های زراعی، گامی برای جبران خشکسالی‌های شرق کشور برداشته شود.»

اکبری افزود: «در حوزه تأمین آب، تجربه‌ای موفق در قالب یک گفتمان محلی پشت سر گذاشته‌ایم که به دیپلماسی مرزی با کشور دوست و برادر افغانستان تبدیل شد. این دستاورد کم‌نظیر باید تقویت و ادامه یابد، زیرا پیوندهای عمیق اجتماعی و دینی میان دو ملت، به‌ویژه در دوران جنگ تحمیلی، اثبات شده است.»

وی با اشاره به روند مذاکرات انجام‌شده میان دو طرف گفت: «از اواخر سال گذشته تا اواسط امسال، مذاکرات مفصلی با مسئولان ولایت نیمروز در افغانستان آغاز شد. با توجه به نگاه مثبت طرف افغانستانی از ابتدای امسال شاهد ورود آب به سیستان بودیم.»

معاون استاندار ادامه داد: «پس از سفر استاندار به ولایت نیمروز و تأکید مسئولان محلی مبنی بر اینکه اگر یک قطره آب در افغانستان باقی بماند، متعلق به مردم می‌تواند بار دیگر منطقه را به وضعیت پیشین بازگرداند.»

در چنین شرایطی، آنچه در هامون رخ داده بیش از آنکه یک احیای کامل باشد، یک «یادآوری» است؛ یادآوری این واقعیت که حیات در سیستان همچنان به جریان آب وابسته است و هر تغییر در مسیر هیرمند، می‌تواند سرنوشت یک پهنه وسیع جغرافیایی و جمعیتی را درگیر کند. همین موضوع باعث شده بار دیگر مسأله حقایق تالاب هامون، نه فقط به عنوان یک مطالبه محلی، بلکه به عنوان یک مسأله زیست‌محیطی و حتی امنیتی در سطح منطقه‌ای مورد توجه قرار گیرد.

«دیپلماسی محلی» جریان رودخانه هیرمند را پایدار کرد
«عطالله اکبری»، معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار سیستان و بلوچستان با اشاره به شکل‌گیری جریان آب در رودخانه هیرمند و ورود آن به منطقه سیستان در گفت‌وگو با «ایران» اظهار کرد: «با بهره‌گیری از دیپلماسی محلی و گفتمان مرزی با مسئولان ولایت نیمروز افغانستان، جریان پایدار آب از رودخانه هیرمند به منطقه سیستان برقرار شده

گل‌رود هدایت می‌شود و نگرانی از بابت مدیریت آب در حوزه شهرستان هیرمند وجود ندارد.»
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار سیستان و بلوچستان درباره مسیر هدایت آب به مناطق مختلف افزود: «جریان آب به سمت منطقه کوه خواجه مدیریت می‌شود. پس از آنگیری اولیه، این آب در سد سیستان ذخیره و سپس به کانال یک و دو هدایت خواهد شد تا حوزه شهرستان‌های زابل و هامون را پوشش دهد.»

وی همچنین درباره مدت زمان تداوم این جریان گفت: «این جریان به مدت دو تا سه هفته آینده به‌صورت مداوم ادامه می‌یابد و پیش‌بینی می‌شود حدود ۳۰ مترمکعب در ثانیه آب به سمت شهرستان هامون و شهرزابل مدیریت شود که موجب آنگیری منطقه کوه خواجه، تقویت باغ‌ها و کشتزارها و بهبود چاهک‌های کشاورزی می‌شود.»

اکبری تأکید کرد: «با وجود محدودیت مقدار آب ورودی به دشت سیستان، اولویت اصلی آنگیری چابدهماست و همزمان تلاش می‌کنیم از آبی که خارج از حوضه چابدهماها در حرکت است، حداکثر بهره‌وری را داشته باشیم. مردم شهرستان‌های منطقه اطمینان داشته باشند که توزیع آب ورودی به سیستان روزانه و از نزدیک در حال مدیریت بوده و جای هیچ نگرانی وجود ندارد.»

بازگشت قایق‌ها؛ روایت مردم از تغییرات کوتاه‌مدت
روایت مردم محلی شاید دقیق‌ترین تصویر از وضعیت

فعلی باشد. صیادان و ساکنان حاشیه هامون می‌گویند سال‌هاست چنین صحنه‌ای را کمتر دیده‌اند؛ قایق‌هایی که دوباره به آب انداخته شدند، هرچند در محدوده‌ای بسیار کوچک، ورود این سیلاب‌ها، هرچند محدود، تأثیرات زیست‌محیطی نیز به همراه داشته است. مرطوب شدن بخش‌هایی از بستر خشک تالاب باعث کاهش نسبی گردوغبار در برخی نقاط شده و به گفته ساکنان محلی، در فصل پادهای ۱۲۰روزه می‌تواند اثرات مثبتی داشته باشد.

دامداران نیز از بهبود نسبی وضعیت مراتع سخن می‌گویند و معتقدند، همین مقدار محدود آب توانسته پوشش گیاهی را در برخی مناطق تقویت کند. ساکنان محلی نیز از این تغییرات موقت با خوشحالی استقبال می‌کنند؛ اما توانسته بخشی از بستر خشک تالاب را دوباره زنده کند.»

وی تأکید می‌کند: «از سال ۹۹ و پس وضعیت اظهار کرد: «این آب حاصل رواناب‌های اخیر است و هرچند با حقایق واقعی فاصله زیادی دارد، اما توانسته بخشی از بستر خشک تالاب را دوباره زنده کند.»
محل، در فصل پادهای ۱۲۰روزه می‌تواند اثرات مثبتی داشته باشد. دامداران نیز از بهبود نسبی وضعیت مراتع سخن می‌گویند و معتقدند، همین مقدار محدود آب توانسته پوشش گیاهی را در برخی مناطق تقویت کند. ساکنان محلی نیز از این تغییرات موقت با خوشحالی استقبال می‌کنند؛ اما توانسته بخشی از بستر خشک تالاب را دوباره زنده کند.»

وی تأکید می‌کند: «از سال ۹۹ و پس وضعیت اظهار کرد: «این آب حاصل رواناب‌های اخیر است و هرچند با حقایق واقعی فاصله زیادی دارد، اما توانسته بخشی از بستر خشک تالاب را دوباره زنده کند.»

محل، در فصل پادهای ۱۲۰روزه می‌تواند اثرات مثبتی داشته باشد. دامداران نیز از بهبود نسبی وضعیت مراتع سخن می‌گویند و معتقدند، همین مقدار محدود آب توانسته پوشش گیاهی را در برخی مناطق تقویت کند. ساکنان محلی نیز از این تغییرات موقت با خوشحالی استقبال می‌کنند؛ اما توانسته بخشی از بستر خشک تالاب را دوباره زنده کند.»

احیای موقت در برابر یک چالش بلندمدت

اگرچه این روزها تصاویر بازگشت آب به بخش‌هایی از هامون و حرکت دوباره قایق‌ها در تالاب بین‌المللی هامون امیدهایی را در میان مردم سیستان زنده کرده است، اما واقعیت این است که این احیا همچنان محدود و شکننده است. سیستان همچنان درگیر یکی از پیچیده‌ترین بحران‌های آبی کشور است؛ بحرانی که نه تنها به بارش‌های فصلی وابسته است، بلکه به مدیریت فرامرز آبی، حقایق‌های تاریخی و همکاری‌های پایدار منطقه‌ای گره خورده است. در چنین شرایطی، سیلاب‌های اخیر تنها توانسته‌اند برای مدتی کوتاه «تنفس» این تالاب را تازه کنند؛ نغسی که اگرچه امیدبخش است، اما برای احیای دائم حیات، نیازمند جریان دائمی و پایدار آب خواهد بود.

بش

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی

تعاونی مسکن معاونت جهاد کفدایی نرژ جادر حال تصفیه تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۳/۱۰

مجمع عمومی نوبت اول شرکت تعاونی مسکن معاونت تحقیقات و جهاد خودکفایی نرژ جادر در ساعت ۸ صبح روز جمعه ۱۴۰۵/۰۳/۲۲ در سینما شهید فلاچی به آدرس تهران، سرباره لوزران، کوی شهید فلاچی، جنب فرهنگسرا لاله‌مدر، سینما شهید فلاچی مجمع به‌صورت حضوری برگزار می‌شود از گلبه سهامداران دعوت می‌شود شخصاً یا وکالتاً جهت اخذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه حضور به‌وسه رسانند.

نوجه: در صورتی که هر یک از سهامداران نتوانند در مجمع عمومی فوق حضور یابند می‌توانند اسفناده از حق خود برای حضور و اعمال رأی در مجمع عمومی به یک نماینده نام‌الانتخاب واکتار کنند. تأیید نماینده نام‌الانتخاب با امدای محسن عیسوند عضو هیأت تصفیه تعاونی خواهد بود. بدین منظور سهامدار متقاضی اعلای نمایندگی باید حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۱ ساعت ۸ صبح پس از انتشار این آگهی به‌همراه نماینده خود و یا در دست داشتن برگه سهام در تقویتی و کارت شناسایی معتبر در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین برگه نمایندگی مربوط توسط مقام مذکور تأیید تا برگه ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد. ضمناً یادآوری می‌شود این مجمع با حضور اکثریت سهامداران (نصف+۱) رسمیتی می‌یابد و تصمیماتی که در آن اتخاذ می‌شود برای گلبه سهامداران (اعم از غالب و مخالف و حاضر) نافذ و معتبر خواهد بود. از گلبه سهامداران که کاندیدای سمت هیأت تصفیه و ناظران نظارتین هیأت تصفیه می‌باشند درخواست می‌گردد جهت ثبت‌نام به‌همراه مدارک تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۵ در دفتر تعاونی مراجعه نمایند.

دستور جلسه: ۱- تصمصیم‌گیری در خصوص افزایش هزینه‌های صورت‌های مالی سال هیات ۱۴۰۲-۱۴۰۳؛ ۲- قرارت‌گوش مالی؛ ۳- تمدید انتخاب هیأت تصفیه؛ ۴- طرح و تصمصیم‌تزاز نامه صورت‌های مالی سال هیات مشاورت: ۱۵۵۵- **هیات تصفیه شرکت تعاونی مسکن جهاد کفدایی نرژ جادر**

چاپخانه مؤسسه فرهنگی مطبوعاتی ایران

مشاور و مجری کلیه خدمات چاپی

چاپ افست ۲ و رق بی ۴ رنگ/پلیت ستر ۴ و ۵ رق/وی برش و تاکنی روزنامه

۰۵-۷۰۴۷۱۱۵۰۵

◀ **آدرس دفتر:** تهران، خیابان قنبرزاده، ابتدای خیابان فرخ‌شهر، پلاک ۲۵۸

◀ **آدرس چاپخانه:** چهار دانگه، انتهای خیابان سینجرگاز

آگهی تجدید مرحله اول مزایده عمومی

فروش درام (قرقره) کابل‌های فلزی به میزان تقریبی ۱۳۰۰۰ کیلوگرم

شرکت توسعه، عمران و مدیریت منطقه گل گهر در نظر دارد، فروش درام (قرقره) کابل‌های فلزی به میزان تقریبی ۱۳۰۰۰ کیلوگرم را از طریق مزایده عمومی به‌فروش برساند. لذا از متقاضیان دعوت به‌عمل می‌آید، جهت اخذ اسناد مزایده از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹ به‌سایت این شرکت به آدرس www.gqg.ir مراجعه نمایند.

۱- **آخرین زمان ارائه پاکت‌ها و پیشنهادات:** ساعت ۱۳:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۹

۲- شرکت، در قبول یا رد پیشنهادهات مختار است.

۳- **سپرده شرکت در مزایده:** ۳۵۷،۵۰۰،۰۰۰ ریال (سیصد و پنجاه و هفت میلیون و پانصد هزار ریال)

۴- هزینه درج آگهی به‌عهده برنده مزایده می‌باشد.

۵- کلیه مشخصات لازم در اسناد مزایده ذکر گردیده است.

۶- **تاریخ بازدید:** روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲ رأس (ساعت ۰۷ صبح هماهنگی آقای مهندس غیائی ۰۹۱۵۰۹۸۳۲۱)

۷- **محل تحویل اسناد، پیشنهادات:** سیرجان - کیلومتر ۵۰ جاده محور سیرجان - شیراز، شرکت معدنی و صنعتی گل‌گهر ساختمان‌های هلدینگ مستقر بر تپه، بلوک ۵ (دبیرخانه شرکت توسعه، عمران و مدیریت منطقه گل‌گهر)

۸- **تلفن جهت بر نوع هماهنگی:** ۰۹۱۳۲۴۵۷۲۰۲ آقای شامحمدی (به غیر از ایام تعطیل)

مدیریت حقوقی و قراردادهای شرکت توسعه، عمران و مدیریت منطقه گل‌گهر

ساییا

مناقصه عمومی

- مناقصه عمومی خرید ۱۵۲ عدد انواع کابل اصلی و ۲۰۰ عدد کابل فرعی دستگاه نقطه جوش متحرک (آخرین مهلت ارسال اسناد ۱۴۰۵/۰۳/۲۱)
- تمدید مناقصه عمومی خرید اقلام بدکی دستگاه نقطه جوش متحرک (آخرین مهلت ارسال اسناد ۱۴۰۵/۰۳/۲۱)
- تمدید مناقصه عمومی خرید دو عدد آنتن‌دان حرارتی (آخرین مهلت ارسال اسناد ۱۴۰۵/۰۳/۲۱)
- تمدید مناقصه عمومی خرید اقلام بدکی ربات پاشش رنگ (آخرین مهلت ارسال اسناد ۱۴۰۵/۰۳/۲۱)
- لطفاً جهت دریافت مشخصات فنی و پیمان، به سایت اینترنتی www.saipacorp.com مراجعه فرمایید (مناقصه الکترونیکی) و یا سایت اینترنتی <https://pur.saipacorp.com> مراجعه فرمایید.

معاونت خرید گروه ساییا - مدیریت خرید غیرتولیدی و خدمات

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای «مناقصه واگذاری انجام امور خدماتی، نظافتی، آبدارخانه، تشریفات، راننده و سایر امور محوله مورد نیاز، اطلاعات، تشریفات، راننده و توسعه صنایع پیشرفته در نظر دارد مناقصه عمومی با موضوع (انجام کار امور خدماتی، نظافتی، آبدارخانه، تشریفات، راننده و سایر امور محوله مورد نیاز) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۹ می‌باشد.

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: از ساعت ۱۶ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۲

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت ۱۶ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳

زمان بازگشایی پاکت‌ها: ساعت ۱۴ روز یک‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت‌ها:
آدرس: تهران، خیابان شهید بهشتی، خیابان احمد قصیر، کوچه پژوهشگاه دوم، پلاک ۲۱- تلفن: ۸۸۷۴۸۰۶۰

روابط عمومی شرکت مادر، تخصصی صندوق حمایت از تحقیقات و توسعه صنایع پیشرفته

آگهی مزایده عمومی

شرکت صنایع معادن و عمران رضوی در نظر دارد نسبت به مزایده اقلام کتاف برند کی پلاس ایران (K+) شامل: ۲۶۲۴ مترمربع پنل سیمانی آکوا پلاس، ۱۰۵۴۸ مترمربع پنل گچی FM به ضخامت (۱۲/۵ میلی متر)، ۳۲۴۰ مترمربع پنل گچی FR به ضخامت (۱۲/۵ میلی متر)، ۶۰۷۲ متر طول رانر UW100، ۴۶۱ مترطول عایق معدنی ۲ اینچ، موجود در نشانی: قم، بلوار پانزده خرداد، خیابان شهید میثمی، جنب حسینیه شهدا اقدام نماید. لذا از افراد حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت می‌گردد از روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ جهت دریافت اسناد مزایده و در ساعات بین ۱۲-۰۱ به نشانی ذیل مراجعه نمایند و حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ اسناد تکمیل شده مزایده را در پاکت در بسته به نشانی زیر ارسال نمایند.

نشانی: قم، خیابان معلم نبش چهارراه شهدا جنب مدرسه حجتیه، طرح مدرس امام خمینی(ره) کد پستی: ۳۷۱۳۷۱۳۱۱۱ - شماره تماس: ۰۹۱۹۱۵۱۹۳۲۴